

【正誤表】

公告に下記の通り誤記がありましたので、訂正致します。

正誤箇所	誤	正
配置予定技術者調 書(様式第 3-1 号)	1 級管工事施工管理技士 登録番号	削除